
 

AOS 20 (VINTE) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), 
NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, ESTADO DO RIO GRANDE 
DO NORTE, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAPHAEL MELO FERREIRA DE 
OLIVEIRA, REALIZOU-SE A TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026). HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 
O SENHOR PRESIDENTE, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ABERTA A 
SESSÃO, SAUDANDO OS VEREADORES PRESENTES, OS SERVIDORES DESTA CASA 
LEGISLATIVA, O PÚBLICO PRESENTE E AQUELES QUE ACOMPANHAVAM PELAS 
REDES SOCIAIS. FORAM REGISTRADAS AS PRESENÇAS DOS PARLAMENTARES: 
SAMARA CRISTINA DA SILVA, ADRIANO GUEDES DA SILVA, CLÁUDIO FREIRE 
BEZERRA, ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA, AMARA JULIANA DE SOUZA 
LIMA, MARIA SOLIDADE DE MOURA E MARIA JOSÉ NUNES VILELA. FOI REGISTRADA 
A AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA, DEVIDAMENTE 
JUSTIFICADA EM RAZÃO DO FALECIMENTO DE UM FAMILIAR. NA ORDEM DO DIA, 
FORAM APRESENTADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 
017/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA JOSÉ NUNES VILELA, SOLICITANDO 
AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ NILSON PEREIRA A COMPLEMENTAÇÃO 
DO CALÇAMENTO NO TRECHO LOCALIZADO NA ESQUINA DAS RUAS JOSÉ ALVES 
DO NASCIMENTO E BALTAZAR MARINHO FILHO, NESTE MUNICÍPIO. DURANTE A 
DISCUSSÃO, OS PARLAMENTARES DESTACARAM A IMPORTÂNCIA DA MELHORIA 
PARA O TRÂNSITO LOCAL E SEGURANÇA DOS MOTORISTAS. O REQUERIMENTO 
FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, FOI 
APRESENTADO O REQUERIMENTO Nº 018/2026, TAMBÉM DE AUTORIA DA 
VEREADORA MARIA JOSÉ NUNES VILELA, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DO 
MARCO HISTÓRICO DOS 64 ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA, COM FIXAÇÃO DE 
PLACA REGISTRANDO O NOME LAGOA DAS PANELAS, RECONHECENDO A ORIGEM 
HISTÓRICA DO MUNICÍPIO DE BOM JESUS/RN. OS VEREADORES RESSALTARAM A 
IMPORTÂNCIA DA VALORIZAÇÃO DA HISTÓRIA E CULTURA LOCAL. O 
REQUERIMENTO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, FOI 
APRECIADO O REQUERIMENTO Nº 019/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 
JOSÉ NUNES VILELA, SOLICITANDO MELHORIAS NA REVITALIZAÇÃO DA LAGOA DAS 
PANELAS, INCLUINDO REPOSIÇÃO DAS GRADES DE PROTEÇÃO EXISTENTES NO 
ENTORNO E CUIDADOS COM O PAISAGISMO. DURANTE A DISCUSSÃO, OS 
VEREADORES ENFATIZARAM A IMPORTÂNCIA DA PRESERVAÇÃO DO 
CARTÃO-POSTAL DO MUNICÍPIO E DA SEGURANÇA DA POPULAÇÃO 
FREQUENTADORA DO LOCAL. O REQUERIMENTO FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. LOGO APÓS, FOI APRESENTADO O REQUERIMENTO Nº 020/2026, DE 
AUTORIA DA VEREADORA AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, SOLICITANDO A 
INSTALAÇÃO DE PONTO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA ENTRADA DE ACESSO À 
COMUNIDADE DO SÍTIO PIABAS, ÀS MARGENS DA BR-226. OS PARLAMENTARES 



 
DESTACARAM A NECESSIDADE DA ILUMINAÇÃO PARA GARANTIR MAIOR 
SEGURANÇA AOS MORADORES E MOTORISTAS QUE UTILIZAM O ACESSO. O 
REQUERIMENTO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE. 
EM SEGUIDA, FOI APRECIADO O REQUERIMENTO Nº 021/2026, TAMBÉM DE 
AUTORIA DA VEREADORA AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, SOLICITANDO A 
DISPONIBILIZAÇÃO DE MAIS UM VEÍCULO PARA ATENDER OS SERVIÇOS DE 
FISIOTERAPIA DO MUNICÍPIO. DURANTE A DISCUSSÃO, OS VEREADORES 
RESSALTARAM O AUMENTO DA DEMANDA DOS ATENDIMENTOS E A NECESSIDADE 
DE MELHOR SUPORTE AO TRANSPORTE DOS PACIENTES. O REQUERIMENTO FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. DANDO CONTINUIDADE, FOI APRESENTADO O 
REQUERIMENTO Nº 022/2026, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA JOSÉ NUNES 
VILELA, SOLICITANDO A RETIRADA DO CANTEIRO LOCALIZADO NA RUA JOAQUIM 
MIRANDA, NESTE MUNICÍPIO, VISANDO MELHORAR O FLUXO DE VEÍCULOS E 
AMPLIAR A VISIBILIDADE E SEGURANÇA NO TRÂNSITO LOCAL. O REQUERIMENTO 
FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE. NA PALAVRA 
FACULTADA AOS VEREADORES, FORAM REGISTRADAS MANIFESTAÇÕES DE APOIO 
ÀS MATÉRIAS APROVADAS, AGRADECIMENTOS PELA APROVAÇÃO DOS 
REQUERIMENTOS E VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA XAVIER PELO FALECIMENTO DO 
TIO DO VEREADOR JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA. O VEREADOR CLÁUDIO 
FREIRE BEZERRA DESTACOU AINDA A REALIZAÇÃO DAS FESTIVIDADES ALUSIVAS 
AOS 64 ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO MUNICÍPIO, AGRADECENDO AO 
SENADOR STYVENSON VALENTIM PELA DESTINAÇÃO DE EMENDA PARLAMENTAR 
PARA A REFORMA DA UNIDADE HOSPITALAR MUNICIPAL, ALÉM DE PARABENIZAR O 
PREFEITO MUNICIPAL E TODA A EQUIPE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE. O 
SENHOR PRESIDENTE TAMBÉM PARABENIZOU A GESTÃO MUNICIPAL PELA 
REALIZAÇÃO DA PROGRAMAÇÃO COMEMORATIVA DA EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO 
MUNICÍPIO E REFORÇOU O CONVITE À POPULAÇÃO PARA PARTICIPAR DO 
ENCERRAMENTO DAS FESTIVIDADES RELIGIOSAS DE SANTA RITA DE CÁSSIA. 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA 
A TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE DOIS 
MIL E VINTE E SEIS (2026), DETERMINANDO A LAVRATURA DA PRESENTE ATA, QUE, 
APÓS LIDA E APROVADA, FOI ASSINADA PELOS VEREADORES PRESENTES. 
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